

Serviço Público Federal Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Caxias do Sul

PORTARIA Nº 191, DE 22 DE SETEMBRO DE 2015.

A DIRETORA-GERAL "Pro Tempore" do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria Nº 1311/2015, publicada no D.O.U em 22/09/2015, RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a Portaria nº 170, de 15 de setembro de 2015.

Art. 2º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como membros da Comissão de Ensino:

Alexandre Luis Gasparin - Coordenador do curso Técnico em Fabricação Mecânica;

Fabiano Dornelles Ramos - Coordenador do curso Superior de Tecnologia em Processos Metalúrgicos;

Gabriela de Oliveira Borges - Coordenadora da Assistência ao Educando;

Josimar Vargas - Coordenador do curso Técnico em Química;

Michelle Guimarães Salgueiro - Coordenadora do curso Técnico em Plásticos;

Roberta Guimarães Martins - Coordenadora de Ensino;

Nicolau Matiel Lunardi Diehl - Coordenador do curso de Licenciatura em Matemática;

Rodrigo Dullius - Coordenador do curso Técnico em Administração.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Daiane Scopel Boff,

Diretora-gei il "Pro Tempore"

Campus Caxias do S ıl

Portari 1311/2015.



Serviço Público Federal Ministério ca Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Caxias do Sul

PORTARIA Nº 184, DE 18 DE SETEMBRO DE 2015

A DIRETORA-GERAL *Pro Tempore* Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 19/2014, publicada no D.O.U em 27/02/2014, RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a Portaria Nº 152, de 24 de agosto de 2015.

Art. 2º DESIGNAR os servidores abaixo para compor o Núcleo de Integração do Ensino, Pesquisa e Extensão - NIEPE da área das Ciências Biológicas e da Saúde.

Fernanda Regina Bresciani - **Presidente** Bernadete Bisi Franklin do Prado - **Secretária**

Membros:

Aline Regina Horbach Cátia Simone Pinto Sandri Gabriela Ataide Isaia Gabriela de Oliveira Borges Jaqueline Janaina Sirena Jeruza Indiara Ferreira

Colaboradores:

Ana Cláudia Rangel Faria André Matias Evaldt de Barros Camila Siqueira Rodrigues Pellizzer Daiane Toigo Trentin Gisele Bacarim Heloisa Santini

Art. 3º Esta Portaria entra em vi sor nesta data.

Daiane So or al Boff,

Diretora-geral Pro Tempor Substituta

Campus C xias do Sul.



Serviço Público Federal Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Caxias do Sul

ORDEM DE SERVIÇO Nº 152, DE 21 DE SETEMBRO DE 2015.

A DIRETORA-GERAL *Pro Tempore* Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 19/2014, publicada no D.O.U em 27/02/2014, RESOLVE:

Art. 1º CONVOCAR, por solicitação do Ouvidor, os membros da Comissão de Ouvidoria, abaixo relacionados, para reunião a ser realizada dia 01/10/2015, às 10:30h, na sala A3-309, com pauta única: Regimento Interno da Ouvidoria.

André Augusto Andreis Heloisa Santini Jeruza Indiara Ferreira

Art. 2º F ta Ordem de Serviço entra em vigor nesta data.

Daia e Scopel Boff,

Diretora-geral **ro Tempore Substituta **Campus Caxias do Sul

Portaria 19/2014.



Serviço Público Federal Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Caxias do Sul

PORTARIA Nº 187, DE 22 DE SETEMBRO DE 2015

A DIRETORA-GERAL *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1311/2015, publicada no D.O.U em 22/09/2015, RESOLVE:

Art. 1º DISPENSAR o servidor MICHELSCH JOÃO DA SILVA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 2048304, da função de Coordenador da Coordenadoria de Ensino do *Campus* Caxias do Sul, código FG-0001.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de publicação.

Daiane Scopel Boff,

Diretora-geral *Pro Tempore* Substituta *Campus* Caxias do Sul.